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BUKAREST. — A romániai
' magyarság nemzetiségi égyenjogu- 

ságának újabb bizonyságaként dr.
v Sólymos Ivánt, a MNSz . szilágy

megyei országgyűlési képviselőjét 
pénzügyminiszteri főtanácsossá 
nevezték ki.

Kinevezése alkalmából a buka
resti rádió munkatársa kérdést in
tézett'dr. Sólymos Ivánhoz a ro
mániai nyugdíjasokat igen közel
ről érdeklő kérdésekről, amelyek
nek elintézését Alexandrini pénz
ügyminisztersége idején a. sok év
tizedes közszolgálattal rendelkező 
nyugdíjasok eredménytelenül sür
gették.

— A sajtó utján értesültünk 
' arról — tette fel az első kérdést 

a rádió munkatársa az uj pénz
ügyminiszteri főtanácsosnak —, 
hogy Luka László pénzügyminisz
ter véglegesen rendezni fogja a 
romániai nyugdíjasok helyzetét. 
Kérjük, tájékoztasson arról, hogy 
milyen volt eddig ezeknek a nyug
díjasoknak a helyzete?

— Sajnos, igen nehéz — vála
szolta dr. Sólymos Iván, majd így 
folytatta:

— Alexandrini volt pénzügymi
niszter és a környezetében dolgozó 
reakciós pénzügyminisztériumi fő
tisztviselők úgyszólván semmit 
sem tettek a nyugdíjasok érdeké
ben, A nyugdijösszegek igen cse
kélyek voltak és ezeket a csekély 
összegeket is csak .hatalmas késés- 

fizették ki a különböző nvug- 
\ énztárak. A nyugdijkéréseket 

okig tartó késedelemmel bi- 
eT. Hiába sürgették a kii- 

demokratikus szervek, 
dsősorban a Magyar Népi 

1 g a sérelmek orvoslását,
raptak ugyan, de érdemi 

est nem.
V', UJ SZELLEM ÉS REND- 

'■ ■- SZER A PÉNZÜGYMI
NISZTÉRIUMBAN

1 Luka László pénzügyminiszterré 
történt kinevezése gyökeresen 
megváltoztatta a helyzetet. Az ő 
múltja, képzettsége, erélyessége, 
rátermettsége biztosíték arra, 
hogy az ország pénzáigyi helyzete 
megerősödik. Kinevezőié óta a 
múlttól eltérő, más szellem Ó3 lég
kör uralkodik a pénzügyminiszté
riumban. Mindig a szegényekért 
és az elnyomottakért harcolt s most 
is első teendője a szegény nyug
díjasok hdyzeténck rendezése volt. 
EÍrendelte'a nyugdijak azonnali 
folyósítását, ős a függőben lévő 
ügyek mielíwi elbírálását.

ÁTSZÁMÍTJÁK A nyug
dijaiét

— A pcnzrög\tós — amely nem 
egyszerű, pénzváltás, hanem 
nagyszabású , gtWasági művelet 
volt — szüksége», tette, hogy az 
inflációs időkben jelentéktelen 
vásári óért ékii nyUdijakat úgy 
számítsák át, hogy Vnyugdíjasok 
megélhetését biztosig. A nyug
dijak átszámításánál figyelembe
vették az eltöltött ,8ü\ájati 
az iskolai végzettségéi, a hiva
tali beosztást. Az at.iz?.\ásra Vo. 
natkozó tervek meg •\n.ndrini 

pénzügyminiszter idején elkészül
tek ugyan, de az átszámítás olyan 
lassú ütemben történt, hogy még 
a jövő év végére sem fejeztén 
volna be.

NE SÜRGESSE, ÚGY SINCS 
PÉNZ!...

— Én magam is személyesen 
sürgettem a pénzügyminisztérium
ban a nyugdíjasok járandóságá
nak átszámítását, ahol azt a cini
kus vá’"5zt kaptam az egyik fő
tisztviselőtől, hogy felesleges a 
sürgetés, mert úgy sincs pénz a 
nyugdijak kifizetésére. Luka 
László, az uj pénzügyminiszter 
megmutatta, hogy igenis van pénz 
a kiöregedett nyugdíjasok részére- 
és ugyanakkor erélyes utasítást 
adott, hogy az átszámításokat de
cember 15-ig be kelj fejezni.

—. Most dolgoznak azon, hogy a 
nyugdíjasok járandóságát csekk
lapon házhoz szállítsák. Ezzel 
megkíméljék az idős embereket az 
esős és hidek időben a nyugdíj
pénztárak előtti fárasztó és időt- 
rabló, napokig tartó ácsorgástól.

Megindult a vita
a láiilugymÍBaisrfeff’elí értekeadetén 
fi Szovjet kfiidfittség kész tevékenyen hozzájárulni a megegyezéshez

Tegnap óta kétségtelenül London a vi 
lág fővárosa, legalább is abból a szem, 
pontból, hogy a négy nagyhatalom kü- 
ügyminiszterei a Lancaster Rouse arany
szalonjában megkezdték tárgyalásukat » 
német békeszerződés ügyéről. Természe
tes, hogy minden nemzetközi figyelem 
ide irányul elsősorban. Biztató jelnek 
tartják, hogy azonnal rátértek a konkrét 
kérdésekre. A moszkvai rádió ismertette, 
hogy Molotov javaslatára felvették a 
tárgysorozatra annak a megvitatását, 
hogy hajtották végre a lefegyverzésre 
cs a demokratizálásra vonatkozó moszk
vai határozatokat. A Szovjetunió a maga 
övezetében felszámolta a német hadi
ipart és a nácizmust, mondotta a német
országi szövetséges ellenőrző bizottság 
szovjet tagja, aki Molotov első tanácsosa 
Londonban.

A tárgysorozat! pontok sorrendjének 
a tekintetében tegnap nem született meg 

a döntés. A nyugati hatalmak az osztrák 
államszerződés ügyét akarják először tár
gyalni. A szovjet álláspont szerint előbb 
a német kérdést kell megoldáshoz juttat

ni, csak azután kerülhet sor a másod
rangú és a német kérdés függvényének 
tekinthető osztrák államszerződés tárgya
lására. A vitában az amerikai, a brit é» 
a francia külügyminiszter, bár semmit 
sem tudott felhozni Molotov érvelése el
len, amely szerint a német kérdés első
rendű fontosságú és sok más szőnyegre 
kerülő kérdés is függ tője, mégis igye
kezett rávenni a szovjet külügyminisz
tert, hogy miután ők hárman ezt kíván
ják, egyezzék bele az osztrák kérdés első 
r.irg) alásába. Molotov megjegyezte, 
hegy sok esetben megtörténik, hogy há
rom ember elvre megegyezik és igyekszik 

rávennie a negyediket is, ez. azonban 

a nemzetközi tárgyalásokban néni jó 

módszer.

A moszkvai rádió megállapítja, hocv

a szovjet küldöttség már az első ülésen 
bebizonyította, hogy kész tevékenyen 
hozzájárulni a megegyezéshez minden 

kérdésben, ha a másik három nem akarja 

mereven rákényszeríteni a maga akaratát.

A külügyminiszteri értekezlet mai ülé
sén Molotov elnökölt. Az értekezlet a 
francia külügyminiszter közvetítő javas
latával indult, aki azt indítványozta, 
hogy vegyék fel a tárgysorozat első 
pontjaként az osztrák államszerződést 
előkészítő bizottság jelentését, egyben

Özei négymillió 
Franciaországban

Lapjclentcsck szerint a franciaországi 
sztrájkolok száma eléri az t,2oo.ooo'et. 

Sztrájkolnak az összes bányászok, kikö
tőmunkások, tengerészek, vas- és fémipari 
munkások. A vasutasok sztrájkja egyre 
jobban kiszélesedik cs egész Franciaor
szágra kiterjed.

A párizsi vas- és fémipari munkások 
közleményé hangoztatja, hogy a műn. 
kásérdekek ellenségeinek a nyomása elle
nére egy akarattal folytatják a harcot. 

50 gyártuajdonos a sztrájkok hatása alatt 
teljes mértékben teljesítette a munkások 
követeléseit.

A tanítók úgy döntöttek, hogy köve, 
teleseik: teljc.'ifcséig folytatják a harcot és 

felhívták az ország tanítóit, hogy csatla

kozzanak a szajnamegyei taniták moz

galmához.

Olaszországban De Gasperrs miniszter
elnök fogadta a carabinieri kiiiöiiitmí- 
nyék vezetői; és utasitíst adott nekik a 
'sztrájkok letörésére. Jelentős carabinicri- 
egységeket küldöttek Apulia sidé-kérc, 
ahol a sztrájkolok mozgalmának közép, 
pontja van. A városi és falusi dolgozók 

általános sztráikia tovább tar'. AJtalános

A múltban egyes helyi tisztviselők 
visszaéléseit nem is számítva, álta
lában mindig késedelmesen tör
tént a nyugdijak kifizetése és kü
lönösen ilyenkor volt nagy a to
longás a kifizető pénztáraknál. 
Ettől a kellemetlenségtől mentesíti 
a nyugdíjasokat á csekklapon tör
ténő kézbesítés.

ÁTSZERVEZIK A NYUGDÍJ
PÉNZTÁRT IS

— Sor kerül-e a Nyugdíjpénztár 
átszervezésére is? ■— kérdezte a 
rádió munkatársa.

,— A Nyugdíjpénztár . átszerve
zése is folyamatban van — vála
szolt Sólymos Iván —. és itt is tel
jes mértékben fel kell számolni a 
bürokráciát és a korrupciót. Ha a 
nyugdíjas kilépett a közszolgálat, 
ból, hónapokig egyetlen bánit sem 
kapott és a legnehezebb nélkülözé
seket szenvedte végig, amíg nyug, 
diját megállapították és kifizették. 
Súlyosbította a helyzetet az is> 
hogy a pénzügyminisztériumba ás 
a Nyugdíjpénztárhoz csak déli 12 
óra után lehetett bejutni és ezért a

vidéki nyugdíjasok sokszor napo
kig kénytelenek voltak Bukarest
ben tartózkodni, ami igen költsé
ges volt, amig nyugdíjügyüket 
legalább részben rendezni tudták.

18 NAP ALATT KIFIZETIK 
AZ UJ NYUGDIJAKAT

— Az uj rendszer alapvető újí
tása, hogy a helyi .hatóságok a 
nyugdijkérést és az iratokat a be
nyújtástól számított 3 nap alatt 
kötelesek felterjeszteni. A Nyug
díjpénztár köteles minden kérést 
10 napon belül elbírálni, és elintéz
ni, további 5 napon belül pedig 
rendeltetési helyére juttatni és a 
nyugdijat ténylegesen kifizettetni.
— A Nyugdíjpénztárnál külön 

tájékoztató iroda létesül, amely az 
érdekelt feleknek részletes felvilá
gosítást ad.

UJ NYUGDÍJTÖRVÉNY 
KÉSZÜL

A rádió munkatársa megkérdez
te a pénzügyminiszteri főtanácsos
tól, hogy készül-e uj nyugdíjtör
vény is?

azonnal utalják vissza a kiililgymimszter- 
helyettesek értekezletéhez ujabb meg

vizsgálása végett. Ennek megtörténtével 
a külügyminiszterek kezdjék meg a vitát 
a német békerendezés kérdéséről.

Kína megismételte azt a kérelmét, 
hogy vonják be a német békeszerződés 
előkészítésébe. Az Egyesült Áramok, 

Nagybritannia is Franciaország már 
hozzá is járult a kérelemhez, a Szovjet, 

unió még nem válaszolt a kinat jegyzékre.

dolgozó sztrájkol 
és Olaszországban
sztrájkban állanak Basilicata cs Calabria 

tartományok dolgozói is. Ezen, a vidé
ken, az olasz lapok jelentése szerint, a 
sztrájkolok száma eléri a két és fél. 

milliót.

Ncnni, a szocialista párt vezére kije
lentette, hogy az országos jellegű általi
nős sztrájk lehetőségit nem kell elvetni, 
abban az esetben, ha a fasiszta kihívá
sok tovább tartanak.

munkasegysí-giront
OLASZORSZÁGBAN .

Befejeződött az olasz szocialista párt 
központi bizottságának a tanácskozása. 
A főtitkár beszámolójában íőfrladatként 
széles népfront fs haladó demokratir'tis 

törvényhozás megteremtését tűzte ki. 

Ezek segítségével kell harcolni Olaszor
szágban űz uj demokrácia megteremte' 

síért, olyan rendszerért, amelyben a nrp 
rfiztvesz. az államügyek megszervezésé

ben és a gazdasági ügyek interesében.
Jóváhagyták a szocialisták és a kom

munisták egységfrontjának a további ki. 

szélesítésére irányuló czyczmcnyt.

A kérdésre Sólymos Iván a kö
vetkezőket válaszolta:

<■—• Uj nyucjdijtörvénytervezet 
készül, amely demokratikus alap
elveken épül fel. Tervbe ^ették 
több különleges nyug dijintézet 
egyesítését, illetőleg beolvasztását. 
Külön kérdés a Társadalombiztosi, 
tó helyzete, mert a munkások 
nyugdíjellátást összege igen cse
kély. Megfelelő anyagi fedezet 
hiányában a nyugdijpénzt.'rák 
összevonása távolabbi feladat. A 
terv az, hogy az egyesített nyug- 
diipéngtárnak minden munkás és 
alkalmazott ■ tagja legyen, és ily 
módon biztosítsa- öreg napjajra a 
nyugodt megélhetés lehetőségét. 
A terv megvalósítása még hosz- 
szabb előkészületet és a pénzügyi 
alap megteremtését igényli. Az uj 
tervezet, a magánszolgálatban el
töltött időt már most a nyugdíj jo
gosultság idejére beszámítani tért, 
deli.

AZ EGYENJOGÚSÁG ELVE 
A NYUGDÍJAS feleke
zeti TANÁROK ÉS TANI-
TOKNÁL

— Mi a nyugdíjas felekezeti ta
nítók és tanárok helyzete?.—-ér-■ 
deklödött a rádió munkatársa.

— A nyugdíjas felekezeti taná
rok és tanítók helyzetét is az uj 
nyugdíjtörvény fogja rendezni — 
válaszolta Sólymos Iván — a tel
jes egyenjogúság elvének alapján, 
az állami nyugdíjas tanárok és 
tanítókéhoz hasonlóan. Ök is 3 
nyugdíjpénztár tagjai lesznek- az
zal a feltételiek hogy a hátralékos 
nyugdijjárulékokat befizetik. Az 
északerdélyi nyugdíjasok helyze
tét is a szerzett jogok elve alapján 
rendezik.

SEGÍTENEK A HADI- 
GONDOZOTTAKON IS

— A hadigondozottak, hadirok
kantak, hadiözvegyek-, hadiárvák 
nyugdijának rendezésére is intéz
kedés történik. A kormány nagy 
gondot fordít arra, hogy azok a 
szerencsétlenek, akik önhibájukon 
kívül a háború áldozatai lettek, 
megfelelő segítségben részesülje
nek. A na pókban jelent meg a mi
niszterközi bizottság határozata» 
amely a hadigondozottak nyugdíj, 
előlegeit 50—100 százalékkal 
emelte fel és ennek fedezése:» 
Luka LászMl pénzitgyminiszicr 
már 30 millió lejt bocsátott az 
10VR pénztára rendelkezésére.

— A pénzügyminisztériumban 
bevezetett uj rend gyökeresen 
meg fogja változtatni a régi szel
lemet. Minden biztosíték meg van 
arra, hogy a demokrácia elvei k 
nyugdíjügyek rendezésénél is ma
radéktalanul érvényesülni fognak. 
Mind a román, mind a magyar 
nyugdíjas a teljes egyenjogitiúg 
alapján fogja élvezni majd fárad
ságos munkája .jutalmát: az őt 
joggal megillető nyiigdjösszcgcl 
— fejezte be rádiónyiiatkoza'át 
Sólymos Iván dr. pénzügyminisz
teri ío'anácro*.
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Egyik sem irt igazat
/ temesvári kongresszuson történt:
— Ha megengedik) én is mon danák valamit — szólalt meg 

Csöppnyi zavarodottsággal Tóth György, a hosszuirtges, böröves, 
'hatvanonfelüii szakis csángómagyar. — Arról mondanék egyetmást, 
hogy kik azok a csángók s milye nek.

És beszélt sokáig a moldvai magyarok és románok közös törté
nelmi századairól, a >,csángó“ szó eredetéről, a csángó nép helyze
téről s a magyar szót üldöző dalián' papokról, a csiksomlyói bú
csúkról, akiket a jasi püspök kiát kozott az egyházból, mert anya
nyelvükön fohászkodtak a Sziiza nyához.

S amint beszélt, elejtett egy mondatot, amely különösen meg
ragadt a hallgatók emlékezetében.

— A románok és csángók történetét sokan megírták már — ál
lapította meg szelíd mosolygással. — De ahogy én tapasztaltam, 
egyik ellentmond a másiknak. Ezért nem is fogadom el egyiket 
sem, azt mondom el, amit nagyapámtól és dédapámtól hallottam.

íme, az egyszerű ember, egészséges ösztöne rátapintott már a 
mult történelem szemléletének valóságellenes és elfogultan hamis 
voltára. (—)

SZEGÉNYPARASZTOKAT te- eladására, amelyek Kolozsvár & Gyalu 
Iepitenek Belényes környékéről a különböző raktáraiban letétbe vannak he- 
Bánságba. Bihar megye egyes já
rásaiban, így Belényes környékén 
— föld hiányában — nem jutott 
föld a nincstelen földműveseknek. 
Belényes környékén 120 nincste
len szegény földnunkás családot 
írtak össze és ezeket a Bánságba 
telepítik. Az áttelepítéssel 500— 
600 lélek nyer Jiztos megélhetést 
az elmenekült svábok birtokain, 
amelyeket szétosztanak közöttük.

(*) A „MÉHKAS" Szövetkezet Ko
lozsvár, Szabadság-tér z szám, meghívja 
tagjait a folyó év december i6-án este 
fél 8 órakor a Vasas otthon helyiségében 
a Victoria szövetkezette! együtt tartandó 
közös közgyűlésre. Napirenden szerepel 
a két szövetkezet közös határozata, a 
fúzió kérdésében előzetesen megtartott 
külön közgyűléseik határozataira vonat
kozóan s a törvény által előirt követel
mények végrehajtására. Kolozsvár, 1947 
november 2j. Igazgatóság.

(*) HALÁLOZÁSI HÍR. Réday Ște
fan János cipészmester hosszas szenvedés 
után 63 éves korában elhunyt. Temeté
se péntek délután 4 órakor lesz a temető 
halottas kápolnájából.

(*) Inspectoratul Regional VII. M.A.T. 
Cluj. HIRDETMÉN? Köztudomásra 
hozzuk, hogy 1947 december i-én dél
előtt 11 órakor a kolozsvári Szeszfel
ügyelőségnél árverést tartunk szóbeli tul- 
ajáníattal (supraofertare verbala) bo’ok

lyezve éspedig: Kolozsváron 1. Banu Toan 
raktárában I. Mihály király-utja 8 szám 
alatt íjoo liter, 2. Fenyves raktárban. 
Augusztus 23-utca 18 szám alatt 2306 
liter. Gyaluban' (Kolozs megye) 3. Pfef- 
ferman Pincas raktárában Principala- 
utca 84 szám alatt 3000 liter. Az aján
latok részletes, kisebb mennyiségre is 
megteendők, hordónként. A bormennyisé
gek elárverezése a teherfüzetben (caietul 
de sarcini) megállapított feltételek mel
lett törénik, amely füzet megtekinthető 
mindennap 8—12 óráig a kolozsvári VII. 
számú Szeszfelügyelőség székhelyén. 
(Pénzügyigazgatóság II. emelet.) Az ár
verést a pénzügyi büntető törvénykönyv 
81—11c. fejezetei alapján és a nyilvános 
árverésekre vonatkozó szabályok sze
rint tartják meg.

A KOLOZSVÁRI GYERMEK- 
MENHELYÉIÍT. A Romániai 
Antifasiszta Nők kolozsvári 
szervezete vasárnap este a Diák, 
ház kistermében a gyermekmen. 
hely javára jólsikerült teaestét 
rendezett. Itt árjuk meg, hogy s 
kolozsvári cipész kisiparosok 
szövetségének vezetői, Snsunan 
János és Krausz József fel
keresték a menthelyet és fel
ajánlották, hogy a szövetség a 
gyermekek részére 100 pár cipőt 
készít a jándékképpen.________

Öecem&er elsejétől
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Erélyes intézkedéseket igér Biarau megyefőnök
KOLOZSVÁR. — A vármegye

háza kistermében tegnap délelőtt 
Bianu Petre dr. megyefőnök el
nökletével értekezletet tartottak, 
amelyen Kolozsvár tejellátásának 
kérdését tárgyalták meg.

Az értekezleten Bianu Petty dr. 
megyefőnök rámutatott arra, hogy 
már többizben igyekeztek Kolozs
vár tejellátását megoldani, mind- 
ezideig azonban sikertelenül. A 
mostani értekezlet célja az, hogy 
pontot tegyen erre a kérdésre és

a lehető legrövidebb időn belül 
legalább a munkásság és a fizeté
sen alkalmazottak részére — biz
tosítsa a tejadagot.

Hosszas vita után az értekezlet 
egy bizottságot küldött ki, amely 
hivatott december i-ig Kolozsvár 
tejellátásanak kérdése: gyakorla
tilag megoldani. Eniük a bizott
ságnak az élén az ODELAP helyi 
vezetősége áll.

— Minden igyekezetünk arra 
irányul — jelentei te ki Bianu

Petre dr. megyefőnök ezzel kap
csolatban —, hogy december 1-töl 
kezdődően a város munkásai és 
azok az egyének, akiknek a tej 
elengedhetetlenül szükséges, meg
kapják fejadagjukat. Nem fordul
hat többé elő, hogy a városnak ezt 
az akut kérdését csupán gyűlések 
keretében tárgyalják. A kiküldött 
bizottságot minden törvényes esz
közzel segíteni fogjuk, hogy való
ban eredményes munkát végez
hessen.

Mindenki szabadon vásárolhat
a termelőtől egy élő sertést

Vállalatok, intézmények tfolgezái együttesen száihthatlák sertéseiket
BUKAREST. — Az ipar- és ke

reskedelemügyi minisztérium ren
deletet adott ki, amelynek értel
mében a törvényhatósági és me
gyei székhelyű városokban lakók 
minden alakiság és külön engedély 
nélkül közvetlenül vásárolhatnak 
háztartásuk részére egy sertést és 
azt élve el is szállíthatják.

Intézmények és vállalatok fize
téses alkalmazottai ■ részére enge
délyezte a minisztérium a sertések 
együttes szállítását. Ebben az 
esetben azonban az állatok szállítá
sával megbízottnak előzetesen je- 
’entkeznie kell annak a vármegyé
nek gazdasági hivatali főnökéné), 
amelyből a sertéseket elszállítani 
akarja és be kell mutatnia fe! 
hatamazását, megbízólevelét és 
két példányban azoknak a fizető-- 
ses alkalmazottaknak a névjegy
zékét, akiknek részére a sertése
ket megvásárolni akarja.

A névjegyzéket alá kell íratni 
és le kell bélyegeztetni az illeté
kes szakszervezet vezetőségével.

A vármegyei gazdasági hivatal 
főnöke láttamozza és hivatalos bé
lyegzőjével látja el mind a Vásárló

megbízóleveleit, mind a részéről 
bemutatott névsort és egyben rá
vezeti a vásárlási hely és a rendel
tetési állomás közötti távolság 
figyelembevételével az érvényes, 
ség időpontját is.

A nehéz testi mnnkás©!< 
átvehetik november havi

KOLOZSVÁR. — A közellátási hivatal értesíti az összes nehéz 
testi munkásokat, akiknek „B‘‘ jegyű ellátókönyvük van, hogy azok
nál az elosztóközpontoknál, amelyekhez feliratkoztak, átvehetik no
vember havi málélisztadagj ukat.

A hivatal felhívja azokat az üzemeket vagy intézményeket, 
amelyek burgonyakiutalást kaptak, hogy a legsürgősebben jelent
kezzenek a közellátási hivatalnál és számolják el az ellátókönyvre 
felvett burgonyamennyiséget.

az országos
elődöntő küzdelmeit

November 27'én, csütörtökön délután 
6 órakor a III/2. kerület szervezői gyűlése 
a Pap-utcai elemi iskolában.

Este fél 7 érakor a IV/2. kerület szer
vezői gyűlése a hidelvei református 
egyházközség nagytermében (Horea-ut es 
Kálvin-utca sarok).

November 28-án, pénteken délután 4 
órakor a nőbizottság karácsonyi bazárját

Ai Alterai Magyar SzSbMz és ®pera 
—I 

este Cserfalvi EUx hege&ühangversenye
Világvárosi zenei esemény színhelye lesz ma, csütörtökön este az Állami Ma

gyar Színház Cserfalvi Eliz, az Európaszerte ismert hírneves magyar hegedümü- 
vésznő egyetlen hangversenyét adja Kolozsvár közönségének. Cserfalvi Eliz nem
csak a magyar zenének egyik legkiválóbb képességű művésze, hanem Attszria, Né
metország, Lengyelország, Törökország, Bulgária, Svájc fővárosainak hangverseny
dobogóin is elismert miivész s mint a genfi nemzetközi hegedűverseny győztese, 
a világ első hegedűsei közé számit. Műsorában Haendel, Bach, Mendessohn, De
bussy, Kodály, Bartók és Raveb-müvek szerepelnek. Cserfalvi Elizt zongorán Ró
nai Antal, a Román Opera karnagya kíséri.

Holnap este a legnépszerűbb magyar operettek egyiket, a „Csárdáskirálynő"-t 
újítja fel a színház parádés szereposztásban, a főszerepekben Egyed Jolival, Do
rian Ilonával, Ditrói Bélával, Sugár Jenővel, Imrcdi Gezaval, Csóka Józseffel, 
Kőműves Ilonával, Angi Bélával. Topán Ltsltt es Szaboray "Zoltán, akik hosszú 
idő után lépnek ismét a színház színpadára, pazar tancfantaziat fognak bemit- 
tatni. A „Csárdáskirálynőt" Csóka József rendezi, zenei , előkészítését . Osváth 
Richard karnagy végezte és vezényli. Szombaton délután ifjúsági előadásban 
az „Elcserélt ifjuság" van műsoron.

' köslemenyei
i.

AZ ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ

ÉS OPERA MŰSORA: .

Csütörtökön este fél 8 órakor: Cser- 
falvi Eliz hangversenye.

Pénteken este fél 8 órakor: Csárdás- 
kirilyr-ő. Bcmutatóbérlct 9 szám.

Szombaton délután 4 órakor: Elcserélt 
ifjúság. Ifjúsági előadás. Bevezető elő
adást tart Létay Lajos kollégiumi tanár.

Este fél 8 órakori Csárdáskirálynő. 
Napibérlet 8. szám. 

előkészítő munkadélután a Farkas-utca 
7 szám alatti székházban.

Délután J órakor az L kerület ifjú
sági gyűlése a Farkas-utca 7 szám alatti 
székházban.

Este fél 7 órakor az összes kerületek 
vezetősége részére szervezőbizottsági ülés 
a Farkas-utca 7 alatti székházban.

A ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ 
ÉS OPERA MŰSORA:

November 27-én, csütörtökön este 8 
órakor: A szajkók.

November 29-én, szombaton este 8 
órakor: Makrancos hölgy.

KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA:
CAPITOL: Sir a hegedű.
CORSO: Asszonyt keresek. Orosz pre. 

mierfilm.
FÓRUM: A zsaroló.
RIO: Paris fénye.
SELECT; A •ótevő. Főszerepben: 

Raimu.
URÁNIA: A tizenharmadik

BUKAREST. — A Román ököl
vívó Szövetség összeállította a de
cember lí-től 23-áig lebonyolítás
ra kerülő országos ökölvívó baj
nokságok . elődöntő küzdelmeinek 
sorrendjét. A kolozsvári kerület a 
nagyváradi kerülettel méri össze 
erejét az elődöntő küzdelmekben.

A kolozsvári kerület ökölvívó
bajnokai a Dermata versenyzői 
lettek. Léqsulyban Ripka Gusztáv, 
bantamsulyban Kiss Gyula, pe
helysúlyban Bakos András, köny- 
nyüsulyban Ambrus n., váHósuly. 
bán Kamjátszegi Albert, közép
súlyban Csíki Albert és kisnehéz- 
sulyban Kovács Mihály.

A nagyváradi kerület bajnokai a 
nagyváradi Törekvés és a nagy
bányai Minaur egyesületek ver

AZ NB I. tizennegyedik forduló, 
jában vasárnap a következő baj
noki mérkőzések kerülnek leját
szásra : Kolozsváron: Dermata— 
Unirea Tricolor és Universitatea— 
Merlgyesi MSC. Temesváron: CFR 
—Vasas. Aradon: ITA—CFR. (Bu
karest). Maros vásárhelyen: RATA 
—UDR. Ploesi jben: FC Ploestl— 
Juvontus. Bukarestben: Hadsereg 
—Szabadság és Ciocanul—Jiul. Az 
NB II. negyedik csoportjában: 
Dicsőszent mártor.ban: Sticla—
CFR (Kolozsvár). Szigeten: Tisza 
CFR (Marosvásárhely). Nagybá
nyán: Phönix—Surjánul. Aranyos- 
gyéresen: Sodronyipar—CFR (Pj.s. 
ki). Sza t móron: Solvay—Törek
vés. Aninabányán: Aninoasa—Sa- 
nitos. Bogarason: Explosivi—CFR 
(Torda). Nagyváradon: Crisana—- 
Minaur.

A BEAC megalakította asztali- 
tcniszszakosztályát. Beiratkozni 
lehet minden kedden és pénteken 
6—7 óra között a Bolyai Tudo
mányegyetem központi tornater
mében. (Arany János-utca 11 sz.)

A KKASE 35 éves jubileumi va
csorája keretében tekeversenyt is 

senyzői. Légsulybán Illés Törek
vés, bantamsulyban Geng Minaur, 
pehelysúlyban Kulcsár Minaur, 
könnyüsulyban Tóth Törekvés, 
váltósulyban Martin Minaur, kö- 
zcpsulyban Iván Törekvés, kisne- 
hézsulyban Zsigmond Minaur, ne- 
nézsulyban Pituz Minaur.

A többi ökölvívó kerületek a kö
vetkező párosításban vívják meg 
az elődöntők harcát: Brassóban: 
marosvásárhelyi kerület—brassói 
kerület. Aradon: temesvári kerület 
—aradi kerület. Krajovában: plo- 
esti kerület—krajovaj kerület. Ga- 
lacon: jasi kerület—galaci kerület. 
Konstansában; bukaresti kerület— 
konstancai kerület.

Az országos bajnokságok elő
döntő küzdelmeit országszerte

S POR-THIKÂ
rendeztek az egyesület szépkivite- 
lü emlékplakettjeiért. A versenyt a 
Gutenberg csapata nyerte meg 89 
fával .2. Kalász 81 fával. 3. CFR 
műhely 78 iával 4. • Dermata 65 
fával. 5. Szabadság 64 fával. 6. 
Sanitas 61 fával. 7. Dhália 60 Ta
vai. 8. Olimpia 45 fával. Verse
nyen kívül a KKASE 88 fát do
bott.

A DERMATA birkózóegyüttese 
7:0 arányban legyőzte a marosvá
sárhelyi birkózókat. A börgyárj 
asztalit eniszezök 3:0 arányú ve
reséget szenvedtek Marosvásárhe
lyen. Kosárlabdában a Dermata 
női .,A" csapata 41:11 arányban 
győzte Ic a kolozsvári Textila 
együttesét, a női >,B“ csapat 10:8 
arányban győzött a Református 
Leánygimnázium ellen. A bőrgyá
riak férfi csapata a Reformá
tus Kollégium csapatát 63:22 
arányban, mig a férfi ,,B“ csapat 
a Gyakorló Gimnázium együttesét 
31:23 arányban győzte le.

JUVENTUS—CIOCANUL NB I. 
mérkőzés lesz ma. csütörtökön, 
Bukarestben. Kolozsváron a CFR 

nagy érdeklődés előzi meg. A ko
lozsvári kerület—nagyváradi ke
rület mérkőzést — as óriási érdek
lődésre való tekintettel valószí
nűleg az Állami Magyar Színház
ban tartják meg.

A kolozsvári versenyzők lelke
sen készülnek a versenyekre. A 
legutóbbi edzésen Kisâ Rezső,.» 
Dermata ökölvivószakosztályá’ 
elnöke, arra a kérdésünkre, ' 
milyen eséllyel indulnak a 1 
vári versenyzők a bajnoksr 
delmeiben, azt a válasz 
hogy véleménye szerint az- 
főből hat Dermata versen 
döntőbe, akik közül négy v 
ző — a jelenlegi formájuk 1 tt 
— országos bajnokságot ny _rnet.
1

a marosvásárhelyi •,' vasutasokkal 
játszik NB II-ős, bajnoki mérkő
zést.

AZ UNIVERSITATEA — Buka_ 
restből hazajövet — Brassóban a 
Kereskedeitni Akadémia együtte
sét Cöracu 2, Roman 2, Dascalu 2 
góljaival 6:2 (4:1) arányban le, 
gvőzte.

A DERMATA „A” tekecsapato 
576:575 arányban legyőzte az 
Acélárugyár csapatát, : bőrgyá
riak >.B‘‘ teke együtf-sc pedig 
480—47” arányú gy-zelmct. ara
tóit e CFR ..B" csap-tó ellen.

TŐKÉS JÓZSEFE'' Kolozsvár 
legjobb tornászát, r«i a felszaba
dulás után ujjászere2le a KKASE 
tornaszakosztályáj egyesülete 
bensőséges' csaló1 hangulatú ün
nepségen üdvöz<:e abból az alka
lomból, hogy f(-Kcgénck gyerme
ke született. A, Unitárius Kollé
gium tornaterében kedden este 
tartották me»a keresztelő ünnep
séget. A keriZÍSzülöi tisztségét a 
KKASE vá’lfa és az újszülött
nek értéke.J'ibn.kclengyét ajándé
kozott-



A foáíífíylaiMiyadi adók» vetőknél is A faaÍ3imua maradványai elleni harcy V v pfi fff ni'fíónifóa fnrrínlt
szükség van a seprűre

Nemcsak elviselhetetlen adókat róttak ki a kisemberekre, 
hanem még részrehajlók is

cipész adóját 88.900 lejben állapí
tották meg. Azzal indokolták a 
magas kivetést, hogy Klepnernek 
gépei vannak, de azt nem vették 
figyelembe, hogy a bőráruk záro
lása óta egy darabnyi kiutalásban 
nem részesült.

Az állomás felé vezető utcának 
egyik rozzant épületében simítja a 
deszkát Tamás András așzțalos- 
mester. Falusi bútorokat készít s 
szerencsés hete volt, amikor egy
két ládát eladott. Három gyerme
kének kell enni adjon. A reá kive. 
tett adót. 43.160 lejt nem tudja 
kifizetni. Ha minden ingóságát el
veszik. az utolsó párnát is a feje 
alól, akkor sem fizette ki még a 
fele összeget sem.

Brad Petru cipészmester adóját 
40.000 lejben állapították meg. 
Három nap alatt kell összeszedje 
ezt a pénzt. Ha nem, viszik szer
számait.

Tamás András műhelye mellett 
húzódik meg Mátyás Béla kiske
reskedése. A polcok üresen táton- 
ganak, áruja alig van. Adója: 57 
ezer 733 lej. Árukészlete aligha 
megér 15 ezeí lejt.

Külvárosi varrodája van Böndi 
Ferencnénekí Egyedül dolgozik és 
keveset. Azoknak akiknek ő varr, 
nem igen van pénzük ruhát csinál
tatni. Szűkösen tartja fenn magát- 
hogy fizesse ki 19.600 lej adóját?

VAJSZIVÜSÉG VAGY RÉSZ- 
REHAJTÁS?

A bánffyhunyadi adókivetések
nél néhány esetben még a sovi
nizmus is érvényesült. Vagy 
egyéb? Simuláné szücsüzletét o 
ezer lejjel adózták meg mindössze, 
az öreg Betlendi Ferenc szűcsöt, 
idős, beteg embert 46 ezer lejjel.

Pop Gheorghe patikusra- annak

BÁNFFYHUNYAD. — (Kikül
dött munkatársunktól.) A műhely 
két méter hosszú és ugyanannyi 
széles. Körben polcok, tömve kap
tafákkal. Kicsiny ablakon jön be a 
világosság, előtte asztalka.

Inasgyerek kalapál egy cipőn, 
több sincs az üzletben. Vassarkot 
szegez. A mester. Budai Dénes, a 
pultra támaszkodik és bámul a 
semmibe. Töpreng. Azon, hogy 
holnap jönnek az adóért, fizetni 
kell, de pénze nincs, 43.160 lejt 
kell kifizessen. De miből?

NEM VETTÉK FIGYELEMBE 
AZ IPARTESTÜLET JAVAS
LATÁT

>
Az adókivetök — a kolozsvári 

pénzügyigazgatóságtól — augusz
tus végén jártak kint, összeültek, 
tanácskoztak. Az ipartestület meg 
akarta könnyíteni munkájukat, ta
gokat jelölt ki a kivetőbizottságba 
s' szakmánkint csoportosították az 
adózókat. Bár mindenütt igy van 
rendje, az adóhivatali urak nem 
vették igénybe az ipartestület se
gítségét. Kivetették nélkülük is az 
adót: két kugliparti között végig
járták az iparosokat és kereskedő
ket. Jő munkát végeztek, olyant, 

-i ami az Alexandrini-féle adópoliti
kának megfeleli. Munkájuk nyo
mán nyög a szerencsétlen kisipa
ros és kiskereskedő s szalad fü- 
höz-fához, hogy a pénzt összeszed
je. Időt sem hagytak neki, mert 
bár a kivetéseket még augusztus
ban elkészítették, azokat csak 
most, három' napja kézbesítették 
ki.

Jakab József kádármestert 48 
ezer lejjel adózták meg s ha el is 
viszik adóba minden szerszámját, 
a kivetett összeg egytized része 
sem térül meg. Klepner László

.i, 1 ■—•■«■■■■a

ellenere, hogy bejelentett árukész, 
lete meghaladja a 3 millió lej ér
téket, 94 millió régi lej adóalap 
után vetették ki az adót. Nagy Já
nos gyógyszertárát, bár az áru
készlet 700 ezer lejnél nem ér töb
bet, 124 millió régi lej adóalap 
után adózták meg.

íme. azok névsora, akik ezeket 
az adókat kivetették: Sovlecan 
Ștefan. Avroam Pavel és Muresas 
nu Joan ellenőrök. Nem kétséges, 
hogy a tisztogató seprű öket js ki. 
takarítja a pénzügyigazgatóság
ról. Biztosak vagyunk abban, 
hogy az uj kolozsvári pénzügyi 
főfelügyelő abban a szellemben, 
amit Luka László pénzügyminisz
ter vezetett be, orvosolni fogja a 
hunyadi adózók sérelmeit és egy 
békés, igazságos megoldást talál
va. megsemmisíti a lelküsmere-Ieú 
tisztviselők kivetését és az igazság 
alapján újat készítenek. Nem cél 
a szegények kirablása.. Fizessenek 
a gazdagok. Elegen vannak!

és az újjáépítés mellett foglalt 
állást Kolozsvár demokrata 

zsidósága
Józsa Bélát a maga halottjának is tekinti 

az erdélyi zsidóság
KOLOZSVÁR. —- Zsúfolásig szónok — nemcsak az osztály- 

megtöltötte a kolozsvári zsidóság elnyomás, de a faji elnyomás ellen 
november 23-án, vasárnap ölelő ti is harcolt. Ezért Józsa Béla nem- 
a Vasas-Otthon nagytermét, ahol csak a munkásosztálynak, de az 
Fischer Ernő, a Kolozsvári Demo
krata Zsidó Népközösség ügy
vezető alelnöke nagygyűlés kere
tében megnyitotta a Népközösség 
szervezési és sajtóhetét. A szónok 
rövid történeti visszapillantást 
vetett a Demokrata Zsidó Nép
közösség megalakulásának előz
ményeire és megállapította, hogy 
az azóta eltelt két és fél esztendő 
igazolta a kezdeményezőket, a jsí- 
dóság.a helyes utón halad.

Kohn Hillel dr. egyetemi tanár, 
a Népközösség központi alelnöke 
volt a második szónok. Megemlé
kezett arról, hogy a zsidóság gyű
lésével egyidejűleg munkások és 
haladó értelmiségiek ezrei gyűltek 
össze a város másik pontján és 
gyászünnepélyt tartanak Józsa 
Béla, a. rendíthetetlen antifasiszta 
harcos emlékére.

— Józsa Béla — mondotta a

erdélyi z.idóságnak is nagy halott
ja s lélekben ott vagyunk ezen az 
emlékünnepélyen.

A hallgatóság a szónok indítvá
nyára egy perces néma felállás
sal rótta le kegyeletét Józsa Béla 
emléke iránt.

Kohn Hillel dr. után Ilarían 
Horia, a Román Kommunista Párt 
kolozsmegyei szerveznének nevé
ben, Fodor Sándor dr. pe-'”g a 
cionista szervezetek nevében tar
tott beszédet.

Davidovici Paul, a kővetkező 
szónok, beszédében mélyen elítélte 
a zsidóság sorai között lábra- 
kapott kivándorlási lázat s a fasiz
mus maradványai ellen folytatott 
kemény küzdelemre és újjáépítésre 
hívta fel a nagygyűlés résztvevőit.

A nagygyűlés Fischer Ernő 
zárószavaival ért véget

Munkásokból nevel 
uj értelmiséget 

a Bolyai Szabadegyetem• ‘ «V

érkezeit a Szovjetunióból
— A folyó évi mániában régóta nélkülözött érté

kes gyógyszerek voltak- többek 
között 3000 fiola adrenalin, 2000 
kiló kén-bismut, 1000 kiló kámfor, 
1000 fiola penicilin, 3500 röntgen
felvételhez szükséges film. 2Ö.Ö00 
kiló perhydrol és mások. A továb
bi gyógyszerszállitmányok megér
kezése Közelebbről várható.

BUKAREST. - 
február 20-án megkötött szovjet— 
román kereskedelmi egyezmény 
gyakorlati megvalósításaként a 
Szovjetunió nagymennyiségű 
gyógyszer szállítását kezdte meg 
Románia részére. A napokban ér
kezett meg a szovjet gyógyszer
szállítmány első része á főváros
ba. Az első szállítmányban a Ro-

Nélkülözhetetlen tájékozódást, ma$as műveltséget és alapos szaktudást 
szerezhetnek teljesen ingyen a hallgatók .

latait s összefüggéseit megláttató 
ismeretet kívánnak. Ezt adja meg 
a Szabadegyetem azoknak, akiket 
különböző körülmények a múltban 
megfosztottak az iskolás s i®ko. 
lánkivüli önképzés lehetőségeitől 
s azoknak is, kiknek a múltbeli 
iskolás képzettsége nem elég az . 
élet mai igényeihez. Ugyanakkor 
egyetemi fokon olyan szakismere
tekkel is gazdagít, melyek ma 
már nélkülözhetetlenek a társa
dalmi életben, másrészt mellőzhe
tetlen ek a közigazgatási hivatalvi
selésben s ép úgy 
élet

B hétéves ieooi, a kehzsvári IKz 
kinevelő haleltisholájának bOszhesége 
KCfezSVÁR. — Apró kis, fe

jelő őrszemeiben nevetés csil-
. S> kor idenyujtja apró prac- 

l’jat síelccsattant a tenyerembe. 
.. — fes Ernő vagyok — mondja 

g. *??tu^tosan, s még hozzáteszi a 
Bkz xlíalWebbjértihetőség kedvéért —

JenrgaL
I Ez b^hgpró kis Jenéi — mind- 

össze hét esztendős az egész em- 
\ berke — ne^ visel egyebet, csak 

egy tenyérnyi tornanadrágot, 
amint itt áll előttem s beszélgetés 
közben vígan mozgatja két nagy- 
lábujját.

Persze az obiigát „felnőtt-kér
dést" teszem fel neki:

— Mi lesz belőled Jenei1, ha mpg- 
nőssz. > .

— Táncos — magyarázza komo
lyan. — Olyan láncos akarok len
ni, mint Zuii bácsi.

Ez a 7íOii bácsi nem más, mint 
5/aboray Zolf.ín. aki a kolozsvári 
yiNS7- tcJncvelö baletíiskoláját 
vezet' Top:h Lnluval egyetemben.

Most itt al Jenei mögött a bá
torítja. De Vncinck nem nagyon 
van szükség! a bá tori fásra. El
végre, aki koroly művészember
nek készül, annlj hamar rneg kcl> 
szoknia az újsorokkal való tár
gyalásokat. \

— Tessék mcAéztíi, bácsi, mit 

 

tudok már — mof|ja Jenei s mes
tere intésére odaá terem végé
hez.

Keringő csendül a zongorán 
cs Jenei dolgozni kc\ Bámulatos 
mit tud ez a gye Villám
sebesen veti át magá a fajén, 
majd félkézzcl mg a szo
bán, utána ped'g rövid, yianatnyi 
pihymw után a ' áf‘‘

ț

mutatja be. Ez az úgynevezett 
nagyhenger. A. kicsike ott áll a 
terem végén, aztán hirtelen ki- 
homorit, előredobja magát s máris 
fordul előre, keresztül a fején, 
hogy a következő pillanatban is
mét lábon álljon. Úgy gördül vé
gig a termen, mint valami szédü
letes boszorkánykerék.

— Ezt a figurát Kolozsváron 
még senki sem csinálta meg — 
mondja büszkén Topán Lulu és 
Száboray Zoltán, akik elmondják, 
hogy nagyon sokat várnak a kicsi
kétől. Néhány esztendő alatt 
nagyszerű táncos lesz belőle.

ű az. MNSz iskolájának legifjabb 
tanítványa és büszkesége.

Bár a többiekkel sincsen mit 
szégyenkezni. Láttuk az iskolázó 
balé (táncosnőket, vannak közöttük 
hivatalosak és jónéhanyan, akik 
csak a maguk kedvtelésére tán
colnak. Nem egy közűink csak 
most kezdett' táncolni s máris 
precízen, gépies pontossággal s 
mégis lepkekönnyedséggel hajt ják 
végre a klasszikus balettg.vakorla- 
tokat.

Búcsúzóul az egyik kis balett
táncosnő szédületes gyorsasággal 
forog végig spiccen a termen, 
akár egy primnbalerina.

Három hónapja tanul táncolni.
Úgy hisszük, jónéhány tehet

ségre kell majd felfigyelni ennél 
az iskolánál.

A kolozsvári MNSz állandó or
vosi felügyelet alatt álló testnevelő 
bal ettiskol újába beiratkozásokat 
elfogadnak minden délelőtt 11-től l 
óráig a MNSz Farkas-utca 7. szám 
alatti helyiségében.

KOLOZSVÁR, — A Bolyai Tú- 
dományegyetem, mint a tavaly, 
úgy az idén is megrendezi Sza- 
badegy  etemét, amelynek feltétle
nül hasznos és — nyugodtan ír
hatjuk — szükséges voltát a mult 
évi tapasztalat már bőségesen 
igazolta. j

A Bolyai Szabadegyetem az 
idén immár gazdagabb a mult év
ben még csak jelzett második év
folyammal, melynek a hallgatói a 
tavalyi első évfolyam anyagából 
sikerrel vizsgázottak közül kerül
nek ki Örömmel újságoljuk, hogy 
e vizsgázottak száma jelentős. A 
tavalyi előadásokon rendesen 
résztvevő körülbelül 250 hallgató 
közül az eddigi két vizsgaalka
lommal már mintegy 160 sikere
sen számot adott a hallottakról. 
Hátralevő részük a januári har
madik vizsgalehetőség alkalmával 
teheti ugyanezt. Végső vizsgára s 
egyben .a Szabadegyetem elvégzé
sét tanúsító végbizonyítvány el
nyelésére majd csak a második 
évfolyam után kerül sor és addig 
bizonnyal megérleli eredményét 
az az igyekezet is, amely hivata
los értékűnek törekedik elismer
tetni a szabadegyetemi diplomát. 
A törekvést megértés támogatja 
s (remélt jó eredménye nagyszabá-

távlatot nyit a Szabadegyetem 
hallgatói előtt egyaránt.

A TANFOLYAM TELJE. 
SEN INGYENES

. Másik . rokonszenvvel köszön
tött újság, hogy' a Bolyai Szabad
egyetem az idén teljes mértékben 
díjtalan, ami nagy mértékben ki
bővíti hallgatóinak amugyis tág
körét. Ugyancsak az előadások 
hozzáférhetőségén könnyít az 
egyetemnek az a figyelme, amely- 
lyel az előadásokat a hét 2, illet
ve az egyik tanfolyamnál 3 nap. 
jára sűrítette, kivétel nélkül min
dig délután 5 6ra utáni időben, 
hogy akárki könnyen egyeztethes
se kenyérkereső elfoglaltságával. 
Nem kétséges, hogy a munkaadók 
maguk is a segítségére lesznek 
szabadegyetemi önképzésében a 
tanulni vágyó alkalmazottnak, 
akinek többtudása közvetve nekik 
maguknak is az érdeke. Dicsére
tes, biztató példa erre az egerest 
gipszgyár, amely egyik alkalma
zottja számára félfizetésének fo
lyósításával tette lehetőve a Sza 
badegyerem látogatását.

Ma már túlontúl ismert és tu
dott, hogy az élet új feladatai új, 
a réginél átfogóbb tudást, széle
sebb látókört, az események táv-

su 
és

a gazdasági
felelősségteljes őrhelyein.

MIT TANÍT A SZABAD- 
EGYETEM?.

Újból sza
a forgalmát

Mit hozhatsna^ szabadforgalomba és mit kell 
bejelentsenek a kereskedők?

BUKAREST. — Az ipar- és ke
reskedelemügyi minisztérium az 
irányított és szabadforgalom pa
mutárucikkekkel kapcsolatosan uj 
rendelkezéseket a.dott ki. A rende
let szerint az irányított kvótából 
a következő cikkek gyárthatók:

Pamut szövöttáru: sárgavászon, 
barchct. finet, karton, zefir, sibir- 
selyem, dokkvászon, zsebkendő, 
törölköző.

Pamut kötöttáruk: férfi, női és 
gyer-nekharisnya, bokavédő, alsó 
fehérneműk, ing, női és gyermek
pulóver.

A szabadkvóta felhasználásával 
a következő cikkek gyárthatók: 

Pamut szövöttáru: festett, drill, 
cérnavászon, indiánvászon, gradel 
és lepedővászon, kásmir és vatlr- 
vászon, pamutszövet, kötszer, fe
hérített vászon, zsebkendő, töröl
köző, pikévászon, huzatvászon.

- Pamut kötöttáru: női, gyermek
es férfiharisnya, alsófehémemü, 
pulover, mellény és sál. babakclen- 
gyo és pamutfonál.

A felsorolt cikkeket a gyártási 
utasítás szerint kell készíteni. Az

'•—) ú-íwitou a szahadkváláJbál LS

szült áruk gyártási eljárása kü
lönböző.

A miniszteri rendelet szaré., 
külföldről behozott pehelypamu- 
tot (bumba.c puf), valamint a P.".- 
mutfonalkészletet, amelyet rzabad- 
kvótaként osztottak ki, 10 napon 
belül be kell jelenteni a pamutköz
pontnak. Ez a mennyiség r.z irá
nyított kvótához tartozik. Be kel’ 
jelenteni a külföldről importált és 
a nnmut szab::dkvótájóból készült 
szövött, kötött, fél- és készárut 
valamint a cérna féléket.

Azok :i készáruk, ;tni(>ly<«k a fel
sorolt csoportok szabadkvótájában 
szerepel nek, szabad f orga I <> m ha
hozhatók. Azok a pamut, vivogne 
vagy pnmufh'tllrdékból készült 
szövött- és kötöttáruk, amelyek- 
nck megfelelő cikkek az irányított 
kvótában is szprcnelnck éa nme 
lyek jelenleg kis- cs nagykcrcskc 
dők birtokában vannak, G0 napon 
belül szabadon kiúrusitlml’at. E 
határidő cl teli ével az árukat az 
ipar- és kereskedelemügyi nrnisz- 
tórium rendelkezésére kell bocsa 
MM

Ezek magyarázzák az érdeklő
dést. a december 1-én megnyíló 
Szabadegyetem idei három tanfo. 
lyama iránt. Érdemes röviden vá
zolnunk e három tanfolyam tan
anyagát. Mind a három — köz
igazgatási, vállalatgazdasági és 
társadalomtudományi — tanfo
lyamon egyaránt megtalállak a 
statisztika, a gazdasági és társa
dalmi politika, valamint a gazda
sági és társadalmi alapismeretek 
tonanvavát

A közigazgatási feladatok he
lyes értésében s intézésében hasz
nosan eligazító közigazgatási tan
folyam fontosabb tantárgycimei: 
alkotmányjog, pénzügyi jog, ma
gánjogi alapismeretek, munkajog, 
román közigazgatási jog, büntető
jog és perrendtartás, továbbá ma- 
gúniom tövvín’-kow--

A vállalatgazdasági uh, taiifo- ‘ 
lyam vállalati szervezésre és veze
tésre képesít. Főbb tantárgyai: 
könyvvilc'. szövetkezeti politika, 
pénzügyi jog, munkajog, vállalati 
gazdaságtan, kereskedelmi cs vál
tójog, szerves és racionalizálás, 
kereskedelmi és politikai számtan 
Románia gnz^páci földrajza.

A társadttiomtudomái și tanfo
lyam a napi élet, egyre felmerülő 
kérdéseit, világit ja meg távlatok
ban, elősegítve megért énüket a 
megismerésüket. Tantárgyai kö
zül a fontosabbak: ' őrt énei ni i ma
terializmus. a társadalom lélek, 
tana, jog és társadalom, a szov
jet. alkotmányjog. n munkásmoz
galmak története, nemzc'iségi 
jog, a tőke, pénzügyi politika, az 
újkor politikai története, a világ
politika időszerű kérdései.

A szabadegyetemi tanlolyamok 
mellett, a Bolyai Tudománycgyo- 
tem a tanfolyamoktól független 
szabadegyetemi ciöudássoruzalol 

*uuxlcniényczo/t-



föfesmísgáB’ E@tü a Mnüssri *

Hol kapják meg a k[s-parosok, kereskedsíma alkalmazottak,
uj ellátókönyvüket?

KOLOZSVÁR. — A városi közellátási 
hivatal közli a következőket:

November 26-án megkezdték a no. 
vember havi ellátókönyvecské* becserélé
sét. az alábbi sorrendben és szabályok 
szerint:

1. A kisiparosok és alkalmazottak el
látókönyvét a Kisiparosok Szövetségénél, 
a Karolina-tér 7 alatt cserélik be.

2. A kereskedelmi alkalmazottak' el
látókönyvét a Magántisztviselők Szak
szervezete, a Kismester-utca 1 szám alatt 
cseréli át.

3. A városházi alkalmazottak ellátó
könyvét a Farkas-utca 4 alatt, az első 
emeleten cserélik be.

4. A katonaszemélyek egységeiknél cse
rélhetik át ellátókönyvüket

5. A katonai nyugdíjasok a tartalékos 
tisztek egyesületénél.

6. A nyugdíjasok általában annál az 
intézménynél, amelynél egykor szolgál
tak. Azoknak a nyugdíjasoknak, akiknek 
Kolozsváron nincs intézményük, a várost 
közellátási hivatalnál, a Farkas-utca 4 
szám alatt, a 24. számú szobában cseré
lik át ellátókönyvüket, egyéni kérés alap
ján, a nyugdijkönyv és a rendőrégi be
jelentőlap felmutatása ellenében.

7. A hadirokkantat, hadiárvák és ha- 
i-diözvegyek, az IOVR tagjai a Szabad
ság-téren, a Városházán kapják meg uj 
ellátókönyvüket.

8. A tanszemélyzet tagjai annál a tan
kerületi felügyelőségnél, amelynek illete- 
kessége alá tartoznak.

9. Az egyetemi hallgatók ellőtókönyvét 
az illetékes kar elosztó központja cse
réli ki.

10. A lakosság többi, része a I—VI. 
kerületi közigazgatási kirendeltségeknél 
cserélheti át ellátókönyvét.

A fizetéses alkalmazottak és azok 
Családtagjai ellá'-ókönyvének kicserélését 
az elosztó központoknál kifüggesztett 
minta szerint készített névjegyzék alap
ján eszközük. A névjegyzékben feítün- 
tetendők a folyószám, a fizetéses alkal
mazott családi és keresztneve, a család
tagok, a családfő foglalkozásának jellege 
és-feltüntetendő az, hogy milyen ellátó
könyvet igényelnek, tehát munkás ré
szére, 14 éven felüli, vagy 14 éven aiujj 
családtag részére, A névjegyzéket látta
moztatni kell a gyári üzembizottsággal,

ilyen hiányában az illetékes szakszerve
zettel, amely igazolja az alkalmazón 
részéről végzett munka jelleget.

A munkaadók kötelesek az összes al' 
kalmazásukban lévők e llát óköiiy vet egy
szerre átcserélni, bemutatva egyben iga
zolásul az alkalmazottak és családtagjaik 
rerdorsegi bejelentőlapját, a november 
havi eli.stókönyvet és a fizetési jegyzéket.

A fizetéses alkalmazottak egyénileg 
nem cserélhetik be ellátókönyvüket.

Az összes érdekeltek csak a november 
havi ellátókönyv tömbjét kötelesek le
adni, mig a fel nem használt szelvények 
birtokukban maradnak. Az aj ellátó
kon yv ara darabonként 3 lej. December

4-én kiosztják a jövő évi január, február 
és március hónapra szóló ellátokönyve- 
két is. >

Bentlakások, otthonok és intézmények, 
amelyek ebédet adnak tagjaiknak, név
jegyzéket kötelesek benyújtani, amelyek
ben feltüntetik a részükről ellátott sze
mélyeket és minden jogosítottnál fel kell 
tüntessék, hogy az illető olyan termelő
nek a gyermeke-e, aki több, mint 300 
kiló gabonafélét aratott, vagy pedig szü
lei nem termelők. Ezek a bentlakások, 
otthonok és intézmények a kimutatást e 
közlemény megjelenésétől számított 48 
óra alatt kötelesek benyújtani.

Veszedelmes vsssu&i tolvajokat 
el a

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári 
állomási rendőrség a Bukarest—' 
Szatmár közötti vonaton „dolgo
zó" veszedelmes tolvajokat fo
gott el.

Mircea Costfneanu komiszár, a 
kolozsvári állomási rendőrség ve
zetője észrevette, hogy az elinduló 
vonatról — nagy csomagokkal — 
két jólöltözött egyén ugrik le 
Igazolásra szólította fel őket. A

KOLOZSVÁR. A szerda esti 
órákban az a hir terjedt el a vá
rosban, hogy a pénzügyminiszté
rium meghosszabbította a lakbér
adók befizetésének batáridejét. A 
kérdéssel kapcsolatban felkerestük 
Cazan Gheorghe pénzügyigazga
tót, aki az alábbiakat mondotta:

— Határidőt - meghosszabbító

A bukaresti rádió este 10

KOLOZSVÁR. — A-kolozsvári 
rendőrség bűnügyi osztályának fő
nökévé dr. Ciorogariu Constantin 
főkomiszárt nevezték ki, aki eddig 
a III. kerületi rendőrség vezetője 
volt. H-j.yébe dr. Russii Octavian 
komiszárt nevezték ki a III. kerü
leti rendőrség élére.

A kolozsvári rendőrség bűnügyi 
osztályának eddig Botos István 
komiszár volt a vezetője, akit 
most az I. kerül’fi rendőrség fő
nökévé neveztek ki.

A bűnügyi osztály uj vezetője 
már át is vette hivatalát.

Példátlan botrány Neiv-yorkban

Magasrangu amerikai tisztek 
óriási vagyont harácsoltak a 

háborúban
NEWYORK. — A háborús nye

reségek felülvizsgálására alakult 
bizottság Hotvard Hughes repülő
gépgyáros szerződésének ellenőr
zése során megállapította, hogy 
Bonett Meyers volt repülőtábornok 
az elmúlt világháború idején óriá
si vagyont harácsolt össze, tör
vénytelenül. Meyers kihallgatása 

_ _____ _ _ o _______ _____ _ során beismerte, hogy legalább 90 
vonatról lopták7 eL Átadták őket ă ' e^er dollár nyereséghez jutott az 
központi rendőrségnek, ahol ki- állam pénzével folytatott üzérke- 
hallgatásuk folyamatban van, désseL

- A vizsgálat megállapította, hogy

kcmiszár jó fogást csinált, mert 
kiderült, hogy Birtu Bajoni szi
lágymegyei és Vintila Voian bu
karesti lakósok kerültek rendőr
kézre, akiket lopásért már régóta 
köröznek. Kihallgatásuk során be
vallották, hogy a csomagokat a

több magasrangu- katonatiszt is 
részes a nagyarányú jogtalan ha
szonszerzésben és az állam pénzé. 5; 
nek hűtlen kezelésében.

Az amerikai újságírók megálla
pítják, hogy minden valószínűség 
szerint számos tiszt szerzett tekin
télyes anyagi hasznot a háború
ból. az állampénztár megkárosítá
sával.

A vizsgálat széles körben folyik 
és további szenzációs fejlemények 
várhatók.

rendelkezés nem érkezett. Ha a zók nagy többsége még nem tett 
minisztérium adott ki ilyen rende- eleget befizetési kötelezettségének, 
letet, -a bukaresti rádió estj hír
adásában bemondja. ___ _ _________ ___

Arra a kérdésünkre hogy való' ez a helyzet Bukarestben és a 
színűnek tartja-e az ilyenirányú többi városokban is s igy lehetősé, 
intézkedést, a 
igy válaszolt:

sok esetben a pénztáraknál kelet
kezett torlódás miatt. Valószínűleg

pénzügyigazgató get kell nyújtani az önhibáján kí
vül késedeímeskedőknel: a házbér- 

Könnyen lehetséges. Az adó- adó befizetésére.

órás adásában közölte, hogy a pénv-iigymiiusztériuin tekintettel a 
lakbéradó befizetésénél beállott torlódásra, tegnap rendeletet adott Isi, amelynek értelmében mind a. 
4C—75 százalékos rendkívüli házbéradó, mind pedig a 27 százalékos ingatlanjövedelmi adó befizetésé
nek november 26-án lejárt határ idejét november 30-ig bezárólag meghosszabbította.

A vállalatok alkalmazottai —külön kimutatás mellékelésével — a vállalat utján, csekkel, 
együttesen f&ethetik be a 27 százzalékos adót.

Iskolai egyenruha? >
A nemzetnevelésügyi minisztérium az

zal a tervvel foglalkozik, hogy a közép
iskolai tanulók részére újólag kötelezővé 
teszi az intézeti egyenruha viselését.

Nem kívánunk annak megvitatásába 
bocsátkozni, hogy a jelenlegi anyaghiány 
és a drága varratási dijak mellett a ta
nulmányi előmenetel és az ellenőrzés 
szempontjából helyes-e, vagy sem az in
tézeti egyenruha . kötelezővé, tétele, de 
úgy gondoljuk, hogy a helyes anyaggaz
dálkodás' elvének érvény esi tése esetén' az 
iskolai egyenruhák visszaállitsáa legalább 
is egyelőre nem időszerű.

Azt hisszük, fontosabb és sürgősebb 
feladatnak tartjuk az iskolai reform ke
resztülvitelét, iskoláink szellemének de
mokratizálását, mint az egyenruha idő
szerűtlen kérdéseinek felvetését.

A lakbérjövr’delem után 
november 30 ig adóbe
vallást kötelesek beadni.

Az adóbevallást elkészíti az 

Org*® w í 'ío r
iroda

Egyetem-u. 4, /. emelet, 8—2, 4—6.

tr^ &

Apróhirdetések szavankint 3 lej. Allástkeresőknek szavankint 2 lej. Cim a kiadóban és jeligés hirdetéseknél 10 lej pótdij 
fizetendő. Házasság-levelezés szavankint 6 lej. Szöveghirdetés szavankint 6 lej. Közgazdasági hirdetés szavankint 8 lej.

Keretes hirdetések négyzetcentiméterenkint f—6—7 lej. Nyllttér szavankint 12 lej.

AÜÁS-VETEl

KORCSMA engedéllyel forgalmas he
lyen eladó. Cim a kiadóban. 6483

EBÉDLŐ és háló olcsón eladó. Cim: 
Cári Marx-utca 76. 6491

EGY iókarban lévő csikóbőr bunda 
eladó. Cim: Traian (Arpád)-ut 13. 6504

EGY Singer varrógép, csónakos, eladó. 
Sütő-utca 1. (Kétvizköz.) , 6508

ZONGORA olcsón eladó. Cim a ki
adóban. 6512

TELEFUNKEN rádió eladó. Eperjes- 
utca 6. Délután 3-—3. 6511

SZÉNA eladó.' Budai' Nagy AntaJ-

HASZNÁLT hálószobák, szekrények,
"til “J>> UUIUIUK,
vitrinek, szalon garnitúra és üzletberen- 

’„t dezés jutányos áron kaphatók. Butorrak- 
vagy tár, Kossuth Lajos-utca 32. 6520

ZONGORA és egy templomi harmó- 
nium eladó. Augusztus 23 (volt Király)- 
utca 24. Simon.

VÁROSI bunda fóka gallérral eladó. 
Megtekinthető délután 3—3-ig. Cim a 
kiadóban. 6499

KÉTSZEMÉLYES rekamié, kanapé, 
varrógép, Sex 120 üvegtábla, keréknár 
sürgősen eladó. Szappan-utca 18, Berpcr. 

6<-.8

KÉZMOSÁSHOZ vásároijan „Unic“ 
kézmosóport. Gyártja: „Unic“, Kolozs
vár, Veréb-utca. 5635

VESZEK a legmagasabb napi áron 
mindenféle karikahajós varrógépeket, 
varrógéplábakat, varrógépfejeket, varró- 
.géptüket, kötőgépeket. Weisz gépkeres
kedő, Horea-ut 82. 6119

VÉSZEK pengős, félpengős, világvárosi 
színes regénytárt, román kollekciót. Szitu utca 6$j 
házi Életet. Csak jó állapotban, bármi. H.'.ŐL,.,— 
lyen tételben. Nagy újságárusnál, Sza- ágyakfTékd^ asztaiok7suwik "bútorok’ 
badság.tér 21. Ursus mellett. 6

BÉLYEGGYÜJTEMÉNYEKET, régi 
levelezést, tömegbélyeget mosva, 
mosatlaaul veszek. Erős, Dávid Ferenv. 
utca 12. 6334

EGY diófa francia háló és kombinált 
szekrény szép kivitelben sürgősen eladó. 
Eötvös-utca 12, asztalosnál. 6367

FEKETE r.ői szilbunda, Kincsem me
legítő kályha és Philips rádió eladó. 
Szcntegyház.utca 23, ajtó 3. 6373

IRHÂ kabát eladó. Farkas-utca 8, 
kapu alatt jobbra 2-ik ajtó. 6462

GYERMEK vaságy eladó. Monostori
üt 9, emelet. 6493

ELADÓ egy Singer női varrógép, bécsi 
márkájú zongora, fekete «'bídlőbutor. 
Holló-utca 6. 6466

KOMBINÁLT szekrény, szép kivitel
ben eladó. Eötvös-utca 32, asztalosmü* 
hely. 6472

KERESEK megvételre egy io éves Kis
fiú részére egy teljesen jókarban lévő ru
hát. Címet kérem a kiadóba „Gyermek
ruha" jeligére leadni. <>474

KERESEK egy sco-as égőt megvétel
re. Cim a kiadóban. 6474

ÜZLETBERENDEZÉS, 10 csös’cs 
Zephir kályha, íróasztal olcsón eladó. 
Cim a kiadóban. 6478

VIZSGAMENTES 123 köbcentis NSU 
motor’ erékpár sürgősen eladó. Kriza, 
utca 32. 6503

ELADÓ uj fehér Berkei gyorsmérleg 
' .................. ... ’ .. ‘ Er-

65 tő deklődni Józsa Béla Athenaeum könyv
kereskedésben. • 6524

ANTIK, kisméretű, négyfiókos komód 
eladó. Mészáros-utca 2, emeleten. 631?

RÁDIÓ Holland Philips 3 + 2. és egy
Nauman siilyesztős varrógép eladó. Kál- 20 kilós, tartalék márványlappal, 
vin-utca 11, II. emelet.

KÖZÉl’TERMETRE való, majdnem uj 
férfi városi bunda eladó, vagy elcserél
ném női bundáért. Petőfi-utca 17, kalap
szalon 6509

PARAFÁS szandálok 50c lejért, kof
ferek 300—800 lejért, szőnyeg 1000 le
jért, szőrmegallér, kalapok, függönyrud, 
vasalódeszka, 2 hokkerli, fásláda, olaj? 
festmények, nyugszék olcsón eladók. 
Megtekinthetők a reggeli órákban. Vörös- 
marty-utca 6, felső csengő. Gr.

FINOM kivitelű diófa kombinált szo
ba sürgősen eladó. Dézsma-utca 18, há
tul az udvarban. 6517

ELADÓ egy 3-1-1 lámpás, üzemképes 
rádió. Cíordas-utca 4. 6526

ELADÓ prima rövid zongora, férfi 
bunda, női bunda és nagy üstház -ez- 
üsttel. Muzcum-utca 13, jobbra 1. ajtó.

6327
ELADÓ cg}' kis családi ház a Kerek

dombon. Érdeklődni Egyetem-utca 11, 
ajtó ii. 6519

FINOM kivitelű kombinált szoba 
sürgősen eladó. Hosszu.utca 37. Ganz.

Ő517
ELADÓ 6 lámpás Kolumbia rádió ze- 

noszckrénnyel. Cipariu.utca 2. 652$

INGATLAN-KAKAS

MARIÁNUM melletti 2 szoba, kony
ha, fürdőszobás lakásomat elcserélném 
hasonló lakással a Gyulai Pál-utca kör
nyékén. Költségeket téritek. Cimet ké
rem leadni Burghárdt vasüzlet (Széchenyi, 
tér 28) pénztárához. 6496

SZOBA, koaj’hás telek eladó. Asztalos, 
Motilor-ut 38. 6483

SZOBA, konyhás lakást keresek sür
gősen. Közvetítőt díjazok. Cim a kiadó
ban. ‘ 648c

ELCSERÉLNÉM kolozsvári házamat 
Magyarország bármely városában, előny
ben Budapest vagy annak környékén lévő 
házzal. „Terno" ügynökség, Széchenyi- 
tér 16, bejárat a Kádár-utcából. 6510

KIADÓ tiszta bútorozott szoba szo
lid. idősebb urnák. Cim a kiadóban. 6313

BÚTOROZOTT szobit, fürdőszoba
használattal, vagy pensiót keres főtiszt
viselő. Cim: Napochmia R. T._ Sacuiasca* 
utca s. Tcl' lTn' >0. 6322

Kai nácsmalrasliat, 
kukorica hengerszékeket, olaj
malmi gépeket, 55 HP nyers
óla jmotort azonnal szállítunk. 
Törött motortenge.yeket és 
fejeket gyorsan és garanciá

val iavitunk.

minden méretben adunk és 
veszünk. s

Masina
Timișoara. Cogálnicear 

’ Telefon T' "
ISKOLÁS gyermek, vagy *?íara]em. 

lakást kaphat. Cim a kiadóba/». g"1'

ÁLLAST KAPHAT
GYORS-, gépírói, könyv^^-itkári, 

radiofonisták, technikai raj;*/. levelezési, 
irodai alkalmazottakat kypző nappali és 
esti tanfolyamok kezdődnek. Imp iskola, ■ 
Március 6-utca 36 sz'ám. 6i2SJ

JÓL jövedelmező üzlethez pénzes tár
sat keresek. ,5'ársas“ jeligére. 64SS

AKVIZÍCIÓS munkára jómegjelencsü 
urakat és Irigyeket nagy kereseti lébe» 
tőség meilítt felveszünk. Jelentkezés ;o 
és t óra között, délután 4—6-ig, szemé
lyi okmányokkal. Európa, Egyctcm-utca 
4 szám. ' 6319

CIPÉSZSEGÉD vcgyesmunUra felvé
tetik. Szcntegybáz-utca 27. 6313

4

cimü nagysikerű orosz lilmujdonság
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A fiatalság, a sport, hangulat és jókedv film:e. A film keretében látható 
a DINAMÓ—TORPEDÓ foolbell mérkőzés.

Csütörtökön utoljára: A JESaiTOlÓ,

ÁLLÁST KERES
HÁRMONIRÁZNI tartok harmo

nika kölcsön? ;'- ellenében.dozsodi Géza. 
Turzií 13.
KÖZÉPISKOLASOKNA tornán órá
kat adok. Szcntegyh--Ufca 6, föld
szint 4. tiftp

KtJLöNF’fiLLR

ELVESZETT pértjírca különféle ira
tokkal. Becsületes fS^üloja az iratokat 
adja be Sebe Acr5 hkatosmühdyébe, 
Kiráíy-urca 27 lottóm cll-’ébcn.

' .. . , , 647J
ELVLsSZETJ-7 'zurkc nőstény csőn, 

kafiilü szamárKcr‘™ a megtalálót, ju. 
talom ellen/11 Fellcgvári-nt 58 
hozza cl. . Ójif
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